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نقاط) 06( الجزء الأول:  

بين آثار القرابة؟ – 1  

ما ھي الآثار القانونية للأھلية؟ – 2  

ما ھي موانع الأھلية؟ – 3  

نقاط) 06( :ثانيالجزء ال  

رض أو ـيق غـمــن أجـل تحق دمجموعة أشخاص تتحد فيما بينھا أو مجموعة أموال ترص عبارة عن ھو..... :01الوثيقة 
  .بالشخصية القانونية القانون يعترف لھا ون يـدف معـھ

   المطلوب:
  من خلال ھذه الوثيقة و على ضوء ما درست أجب على ما يلي:

  عرف الشخص المعني في ھذه الوثيقة من خلال نص المادة القانوني ؟ – 1

  اشرح بداية و نھاية ھذا الشخص المعني في الوثيقة ؟ – 2
  

نقاط) 08( :ثالثالجزء ال  

إخوة ھذا الأخير مقيم في الجزائر إلا أن يوسف ھاجر إلى الخارج ،تزوج يوسف من امرأة أجنبية و و علي  وسفي     
ية أجنبية .ان،خديجة).كلھم يحملون جنس(عبد الرزاق،إلياس،مروو بنت  أنجب منھا ثلاث أبناء  

إلياس يمتلك شركة و أراد فتح فرع في الجزائر فاضطر إلى الإقامة في الجزائر و بعد ذلك قرر تقديم طلب للحصول على 
 الجنسية ، بعد سنوات انتقل عبد الرزاق و تزوج من جزائرية 

عبد القادر)  علي له ابن (بدر الدين) و لھذا الأخير بنت و ولد (رقية،  

شمل العائلتين من جديد و في أحد الأيام دار حوار بين خديجة و رقية حول الاسم.بعد سنوات عاد   

   المطلوب: 
  بصفتك تدرس القانون و استنادا بالوضعية المقدمة أجب على ما يلي:

  و "مروان" ، مع حساب درجة القرابة؟حدد نوع القرابة بين "عبد القادر"  – 1

  إلياس و عبد الرزاق على الجنسية الجزائرية؟ما ھي الشروط الواجب توفرھا لحصول  – 2

  اشرح لـ "إلياس" الأھلية بالنسبة لشركته؟ – 3

  بشرح مختصر. اشرح لخديجة و رقية خصائص الاسم؟ – 4
  

 

  
  

  
 

 انتھى بالتوفيق



 الحياة مليئة بالحجارة فلا تتعثر بھا بل اجمعھا و ابن بھا سلما تصعد به نحو النجاح




